

Вторник, 4 октября 2016 года
№ 80 (9720)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние слова поздравлений в связи с вашим профессиональным праздником, с Международным днём учителя!

С особым чувством признательности и благодарности обращаюсь к вам, выбравшим благородную профессию педагога. От ваших профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, судьба района, области и страны в целом. Жизнь всегда предъявляет к педагогам самые высокие требования, которым вы сегодня с достоинством соответствуете!

Спасибо вам за неиссякаемую энергию и энтузиазм, за вашу творческую неуспокоенность и любовь, отданную детям!

Здоровья вам, семейного благополучия, тепла и уюта в ваши дома!

В.И. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Уважаемые земляки!

Сегодня мы чтим людей, посвятивших свою жизнь одному из самых важных и благородных на земле занятий – учительскому труду.

Трудно переоценить значение личности Учителя в жизни каждого человека. От педагога и наставника, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависят судьба и жизнь учеников, завтрашний день страны. День учителя давно стал в России всенародным праздником: у каждого из нас был в жизни любимый учитель, который не только помог овладеть знаниями, но и вывел на дорогу жизни. Мир детства целиком зависит от педагогических способностей взрослых, от мастерства и душевной щедрости учителей, которые закладывают в ребёнке основы человечности, нравственности, гуманного отношения к миру. Годы учения и дальнейшая судьба каждого человека во многом предопределены вашей мудростью, терпением, вниманием к внутреннему миру ваших воспитанников. Жизнь всегда предъявляла к педагогу высокие требования. Но сейчас учитель должен быть не только профессионально грамотным, владеть новейшими средствами и методиками обучения, но и осознавать суть глубоких перемен в обществе. Сегодня как никогда важно научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор. Ваша задача – помочь им стать успешными людьми и достойными гражданами новой России.

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда! Огромное спасибо за ваш благородный и неоценимый труд. Желаю вам крепкого здоровья, душевных и физических сил, творческих удач и искренней любви ваших учеников!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района, секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Дорогие учителя, работники и ветераны педагогического труда!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Быть педагогом – это призвание, это судьба. Только человек с тонкой душой, горячим сердцем и огромным багажом знаний может донести до юных умов самое важное, значимое, нужное, помогающее добрым словом, мудрым советом, выбором жизненного пути.

Во все времена вы находите в центре общественной жизни, являетесь хранителями знаний, культуры и высших духовных ценностей. Ваш профессионализм, мудрость, чуткость и терпение поистине бесценны.

Желаем успехов всем, кто вносит свой вклад в развитие отрасли образования, а значит, и в будущее района, области, страны. Творческих удач на избранном пути и радостных открытий! Низкий поклон за вашу благородную деятельность!

С праздником, уважаемые коллеги!

Отдел образования администрации Викуловского муниципального района

5 октября – День работников уголовного розыска

Ежегодно, 5 октября, отмечается День работников уголовного розыска. В этот день чтут труд тех, кто неустанно защищал и защищает граждан нашей необъятной Родины от преступности. История праздника берёт начало в 1918 году, когда Наркомат внутренних дел РСФСР отдал приказ о создании отделов уголовного розыска. В последующие десятилетия до нашего времени оперуполномоченные уголовного розыска неустанно боролись с бандитизмом, мошенничеством, с любой преступной деятельностью. Такая служба является важной и опасной, она каждую минуту связана с самоотверженностью и рисками.

Поздравляем сотрудников и ветеранов уголовного розыска и желаем крепкого здоровья, семейного счастья, успехов на нелёгком поприще борьбы с преступностью!

Совет ветеранов правоохранительных органов Викуловского района



Слагаемые успешности педагога



Рабочий день современного педагога расписан по часам и минутам (уроки, дополнительные занятия, подготовка к олимпиадам, конференциям, ЕГЭ, классные и общешкольные мероприятия, всевозможные отчёты, самоподготовка и т.д.), большой объём работы практически не оставляет свободного времени. И всё же у Оксаны Сергеевны Сергеевой, учителя биологии и географии ВСОШ №1 (на снимке), нашлось немного времени, чтобы накануне профессионального праздника рассказать о своих буднях.

О.С. Сергеева – один из лучших педагогов Викуловского района, школьники под её руководством становятся победителями и занимают призовые места в олимпиадах различного уровня, научных конференциях, а школьное лесничество «Росток» проводит большую лесовосстановительную работу в районе. 17 лет трудится она учителем, ни разу не пожалев о своём выборе.

– Главная обязанность каждого учителя, – говорит Оксана Сергеевна, – это его уроки. Они должны быть интересными, настраивать детей на творческую и научную деятельность. Я и стараюсь проводить такие занятия, а вдохновляют меня все эти годы мои ученики. Они совершенно разные, со своими взглядами, идеями, с ними интересно работать. В каждом классе есть ребята, которые заставляют искать что-то новое, постоянно развиваться. Да и наука не стоит на месте, столько нового происходит, так что мне учебные планы приходится каждый год новые составлять. Меняется мир и меняемся мы сами... Много времени отдаёт педагог уже ставшему известным в

Тюменской области школьному лесничеству.

– Сначала было очень страшно, когда мы начинали 4 года назад, – с улыбкой вспоминает Оксана Сергеевна. – Когда мне предложили заняться этим направлением, я ничего не понимала в лесовосстановлении. Но нас поддержали в Викуловском лесничестве, спасибо большое специалистам за это, без них у нас ничего бы не вышло. Благодаря помощи специалистов, «Росток» крепнет с каждым годом, много ребят активно включилось в эту работу. Им нравится реальное дело по лесовосстановлению, охране природы родного края. Первые члены «Ростка» уже окончили школу, в этом году пришли шестиклассники, и работа закипела в новом русле. Так что будущее школьного лесничества, думаю, – хорошее. Главное, детям это нравится, и надо в этом их поддерживать. Сейчас готовимся к слёту.

Минувший учебный год был успешным для педагога: много её ребят отличилось, стали лучшими в разных творческих испытаниях. Сколько сил было вложено и учителем, и школьниками, сколько дополнительных занятий провели они вместе, чтобы в итоге их работы признали лучшими.

– Здесь самое главное разглядеть и поддержать способности ребёнка, – убеждена Оксана Сергеевна. – Как правило, творческой деятельностью занимаются те ученики, кому это действительно интересно и нужно, может пригодиться в будущем. Они мотивированы на получение хороших результатов. Вот в позапрошлом году школьники, победившие в олимпиаде, выбрали себе и соответствующие профессии, учатся в меди-

цинском вузе – Настя Власова, Кристина Степанова. Алла Пенгард учится в ТГУ на эколога (побеждала в олимпиаде по экологии). Ребята, которые побеждали в прошлом году, сейчас в профильном классе биохимической направленности, это будущие врачи, биологи, экологи.

С такими ребятами легко работать, но в то же время и большая ответственность лежит на учителе. Ведь нужно столько дополнительных знаний сверх программы урока найти, самому разобраться в проблеме, подобрать научную литературу, следить за новинками в биологии, химии, географии. Но это так интересно, и мне нравится! Думаю, и в этом году такие ребята подберутся, будем и исследовательской работой заниматься, и к олимпиаде готовиться.

Учебный год несlessly набирает ход. Будут и новые открытия, и трудные задания, и кропотливая работа, и наверняка, победы в очередных конкурсах и олимпиадах. Поэтому ученикам и их наставникам нужно много сил и терпения набраться. Своими пожеланиями школьникам и своим коллегам накануне профессионального праздника поделилась и Оксана Сергеевна Сергеева:

– Ученикам нужно быть более целеустремлёнными. Сейчас такое время, что необходимо ставить перед собой высокие цели и добиваться их. Нужно более ответственно относиться к учёбе. А преподавателям хотелось бы пожелать здоровья, очень важно, чтобы желание работать с детьми не покидало учителя. Тогда многого можно добиться.

**Т. СМОЛЯРОВА
Фото Т. СУХОВОЙ**

• К 40-ЛЕТИЮ ВИКУЛОВСКОЙ КОРРЕКЦИОННОЙ ШКОЛЫ

На школьной доске крупными буквами написано число, классная работа, а ниже уже детским неровным почерком – предложение. Ольга Николаевна Кобышева (на снимке) вместе с Алешей Вайцелем разбирают его по частям. Кто-то в классе тянет руку подсказать правильные ответы, и ... задание сделано!

Над тетрадками склонились школьники, новое задание придётся сделать уже самостоятельно. Голос учителя звучит тихо, она старается интонацией подчеркнуть главные члены предложения. За партами – третьеклассники, а тема урока: входная контрольная работа по письму.

Незаметно пролетел первый месяц учёбы, но за это время, как отмечает Ольга Николаевна, результаты уже есть. Многие вспомнили из пройденных ранее тем, втянулись в учебный процесс, как говорится, вышли на прямую, а это значит, дальше будет намного проще.

В этом году у школы юбилей — 40 лет со дня открытия! Мероприятия для учащихся и педагогического коллектива уже в планах, нужно готовиться, тво-

Светлана Викторовна Кривых родилась и выросла в Тюмени. С детства увлекалась лёгкой атлетикой, и выбор будущей профессии был, конечно же, связан со спортом: Тюменское педагогическое училище, учитель физкультуры. В училище познакомилась с Виктором Николаевичем, будущим мужем, и после учёбы они вместе отправились работать в Викуловский район, в Каргалы.

– Директором Каргалинской школы был Юрий Григорьевич Ананьев. Это методически грамотный наставник, настоящий руководитель! Он разобрался во всём, что касается школы, и что важно – в людях. Под его неустанным патронажем я «окончила институт»: те три года, что я проработала в Каргалинской школе, общение с директором, детьми дали мне опытный старт для дальнейшей работы и жизни, — считает Светлана Викторовна.

В 1988-м году Светлана Викторовна начала работать в Викуловской коррекционной школе. Первое знакомство с особыми детьми было волнующим: пугало, что никогда не сможет педагог найти с ребятами общий язык. Но нет! Это такие же маль-

Первая учительница



фото автора

рить, чтобы было интересно, чтобы запомнилось.

В коллектив коррекционной школы О.Н. Кобышева пришла 3 года назад, до этого преподавала в Усть-Ишимском районе. Семьей переехали в Викулово,

а быстро найти работу помогла профессия учителя. Люди с педагогическим образованием всегда востребованы, тем более стажисты. Три десятка лет — стаж её работы с детьми.

Она — учитель начальных

классов, после школы поступила в Ишимский педагогический институт, а затем работала в с. Орехово. Для сотни девочек и мальчишек её имя — имя первой учительницы! Сколько бы не было наставников у человека, а свою первую учительницу он будет помнить всю жизнь. С детьми Ольга Николаевна быстро находит общий язык, она умеет заинтересовать, подобрать для урока наглядный материал. Для своих ребят она всегда друг и наставник: доброжелательный и чуткий, энергичный и тактичный. Чтобы из маленького человечка выросла личность — нужно правильно сформировать его мировоззрение, научить видеть хорошее, сопереживать, прощать, добиваться всего своими силами.

Ольга Николаевна — классный руководитель 3 класса, в котором 11 школьников, все сложные, все разные, но все родные. Есть у неё и ученики на домашнем обучении, к которым спешит она после основных уроков.

Быстро влиться в коллектив помог профессионализм в работе и душевные качества, которые ценятся всегда и везде. У педагога О.Н. Кобышевой 1 категория, есть в её личном деле грамоты и благодарности, в их числе и Грамота Министерства образования. Но больше всего дорожит она своими учениками.

Её урокам дают высокую оценку, есть чему поучиться и на классных часах Ольги Николаевны. Ответственная и целеустремлённая, неравнодушная и гостеприимная — так отзываются о ней те, кто работает рядом.

Получить результаты с детьми, у которых ограниченные физические возможности трудно. Не сразу получается, нужно терпение и огромное желание, и у неё есть такая черта — добиваться шаг за шагом усвоения материала, для неё подарок, когда те, кто с трудом различал буквы, начинают складывать слова, писать. А ребятня окружает её на переменах, задаёт вопросы, они видят в ней не только учителя, но и старшего товарища, которому можно поведать обо всём ...

Т. СУХОВА

Увлекающая за собой

чишки и девочки, только одни из них — лишены внимания родителей, а, следовательно, и ласки, а других — несколько обделила судьба.

– Ребёнка нужно любить таким, какой он есть. Если он видит внимание, ощущает участие в его жизни, если к нему относиться доброжелательно, ребёнок раскрывается, он будет тянуться к знаниям и видеть в учителе и наставника, и друга, — говорит Светлана Викторовна.

И вот уже 28 лет она для ребят коррекционной школы — друг и наставник. Шло время. Менялись название школы, её внутренний уклад. Менялись и дети. И сегодня Светлана Викторовна может с уверенностью сделать вывод, что дети стали красивее, разумнее, отношение родителей к воспитанию детей тоже изменилось: они чувствуют ответственность и заинтересованы в их развитии. Всё это и неустанная работа педагогов даёт благодатный результат, и ребята учатся, становятся хорошими людьми, получают профессии, устраиваются в жизни.



Фото Т. СУХОВОЙ

– Занятия физкультурой для ребят нашей школы тоже много значат, — утверждает педагог. — У нас нет установки — достичь высоких спортивных результатов. Дети не сидят за партами, они всё время в движении и общении — это и есть социализация. Игра, соревно-

вательные моменты, музыка, танцы делают ребят дружнее, учат совершать общее увлекательное дело.

Кроме уроков физкультуры, Светлана Викторовна выступает организатором школьных мероприятий. У неё какое-то редкое умение заставлять слу-

шать её, уважать, и дети обожают учителя за дружбу и увлечённость любимым делом.

– Я считаю, в школу каждый день нужно приходить именно с увлечением. Увлекающая чем-нибудь, сможешь повести за собой детей.

... Проходя мимо спортивного зала в школе, всегда слышишь смех детей и звонкий голос учителя физкультуры Светланы Викторовны. То она шутит, то делает замечание, но не со злом, а так, чтобы ребёнок понял свою ошибку и никогда больше её не совершал. К её мнению прислушиваются. Уважают и любят.

В юбилейный для школы год желаем Светлане Викторовне хороших учеников, познать много нового и удовлетворения от своей сложной работы. А Светлана Викторовна школе желает новых технологий, ведь дети должны развиваться, чувствовать себя уверенными в 21-м веке. А учителям — терпения, отличного настроения и приходить в школу с увлечением!

О. СУББОТИНА

На снимке: С.В. Кривых с учениками

Школа — её дом

К своему делу люди идут по-разному. Для кого-то выбор профессии сложен, а вот у Галины Михайловны Коротаевой (на снимке) мечта о педагогической деятельности зародилась в детстве. Она всегда знала, что будет только учителем. В её семье в школе работала только бабушка, папина мама, и вела она начальные классы. Потом в её судьбе появилась Антонина Петровна Чалышева, для семьи, где росла Галина, она была первой учительницей не только её и брата, но и их родителей. Первые уроки, советы, ответы на вопросы, первые оценки — всему этому научила она, у неё для всех было доброе слово, в каждом она видела личность... Первая учительница ещё больше укрепила мечту первоклашки о том, что много лет спустя она сама будет стоять в классе и давать уроки.

Школьные годы пролетели, выпускница подала документы в Голышмановское педагогическое училище, в 1997 году получила диплом об окончании учебного заведения. Родом Галина Михайловна из Аромашевского района, ст. Кармацкая, там и начала



свою трудовую биографию. Русский язык и литература — её предметы. Горы тетрадей, планы, куча литературы перед уроком, если нет призвания и желания, от этого устаёшь очень быстро. А вот ей нравилось готовиться, рассказывать, вести диалог с детьми, давать задание и проверять, как излагают свои мысли на бумаге ребята.

В Викулово Галина Михайловна переехала уже когда создала свою семью — на родину мужа. В начале работала в вечерней школе заместителем директора по учебно-воспитательной работе, окончила заочно Ишимский педагогический институт. В коррекционную школу (где она работает) пришла в 2012 году: узнала о вакансии,

пообщалась с руководством и приняла решение, о котором не жалеет. С началом работы в коррекционной школе пришлось многое изменить в своей деятельности: ребята за партами с ограниченными возможностями здоровья, а это значит, доносить материал нужно по-другому. Галина Михайловна прошла выездные курсы специализации в РОНО, которые проводили наставники из г. Челябинска. И шаг за шагом освоила все тонкости работы. Русский язык и литературу она ведёт здесь с 5 по 9 классы.

За окном осень, в классе тихо, внимательно слушают ребята новую тему, Галина Михайловна ведёт урок русского языка. Трудно школьникам втянуться в учебную после долгих летних каникул, многое приходится повторять... В классе по-домашнему уютно, на стенах — стенды, возле доски — таблицы, на столе — карточки, всё это помогает педагогу. В прошлом году Г.М. Коротаева аттестовалась, и ей была присвоена 1 категория.

– Галина Михайловна — классный руководитель в 9 классе, она организатор тимуровского движения. Ребята помогают ветеранам педагогического труда

нашей школы. Много внимания уделяет она оформлению класса, хочется отметить, что вся наглядность у неё в кабинете выполнена эстетично, все материалы хорошо подобраны и доступны для урока. Она быстро влилась в коллектив, ответственная, активная, ведущая всех школьных мероприятий. Профессионально выполняет свою работу, оформляет документацию, в коллективе пользуется авторитетом, детям её уроки нравятся, — так отзывается о Галине Михайловне заведующая коррекционной школой И.В. Леонова.

Много профессий вокруг, а профессия учителя — одна из самых значимых. Ведь именно благодаря педагогу появляются в душе ребёнка первые ростки доброты, именно учитель ведёт малыша к вершине знаний, именно наставнику обязаны выпускники багажу знаний за плечами.

Свой выбор Галина Михайловна сделала в детстве и ни разу не пожалела об этом, школа — это её дом, её жизнь, её призвание... А значит, она человек счастливый! Успехов Вам, Галина Михайловна!

Т. СУХОВА
Фото автора

● 5 октября – День учителя

Часто слышу истории людей послевоенного поколения – о их стремлении к получению образования, работать, жить под мирным небом. Особенно трудно было молодежи из деревень, из многодетных семей... Большинство парней и девушек после школы выбрали рабочие профессии, простые, сельские. Но были среди них и те, кто стремился к науке, и очень много трудностей стояло на их пути к заветной цели...

Ещё будучи младшей школьницей, захотела стать учительницей Раиса Еркекова. Она жила в Рябово, в многодетной крестьянской семье, ходила в Рябовскую школу. Однажды в школе появилась новая учительница начальных классов Роза Давыдовна. Молодая, красивая, интеллигентная, умная, добрая. И Раиса тоже захотела стать такой, учить детей. А играть с ребятами она любила всегда. В 6-7 классах после уроков спешила в детский садик, чтобы повозиться с малышами, придумывать для них занятия. После школы путь её лежал в Голышмановское педагогическое училище.

В семье Еркековых, надо сказать, Раиса самая младшая, и, возможно, ей чуточку повезло больше на пути к образованию: она уже шла по стопам старшего брата Василия, который тоже избрал для себя судьбу педагога. Василий стал учителем биологии, некоторое время работал директором Боковской школы, а после уехал в Исетский район.

Раиса Николаевна окончила Голышмановское педагогическое училище и получила диплом учителя начальных классов. По распределению была направ-

Не прощаясь со школой

лена в Кутыревскую начальную школу Бердюжского района. Здесь молодой учитель получила первый опыт, здесь она встретила будущего мужа, стала носить новую фамилию – Иванова. Но после трёх лет работы в деревеньке всё же решила, что поедет на родину, в Викуловский район.

В Викулово места учителя сразу не нашлось. Временно Раисе Николаевне пришлось осваивать азы работы машинно-счётной станции, несколько доль была она начальником военно-учётного стола – военкомата. Но душа всё же лежала к детям, педагогике. И поэтому Раиса Николаевна охотно откликнулась на предложение директора коррекционной школы Л. П. Кирилловой работать сначала воспитателем в интернате, а затем и учителем.

В коррекционной школе был замечательный коллектив – и педагогов, и воспитателей – вспоминает с улыбкой Раиса Николаевна, — мы жили одной дружной семьёй, в которой не безразличны были проблемы и радости каждого. Я вообще считаю, с коллегами мне всегда везло, только хорошие люди оказывались рядом, верные друзья.

Именно здесь Раиса Николаевна узнала, что такое особые дети. Дети все были хорошие, даже «двоечники», просто отношение их родителей к ним было не очень тёплым. Мало родители о детях заботились, а в школе, интернате, ребят холили и лелеяли. Стол и кров был готов для них всегда. Но



Фото Т. СУХОВОЙ

всё равно сорванцы норавли сбегать к мамам и папам... Родители есть родители.

Почти четыре выпуска ребят начальной школы сделала Раиса Николаевна Иванова и перешла работать в Викуловскую школу №2, поближе к дому. Здесь проработала она учителем начальных классов 12 лет. Но это официально! Несколько лет после выхода на пенсию Раиса Николаевна вела уроки в классах, учителя которых уходили на больничный. Некоторых ребят она считает «своими».

Раиса Николаевна и сейчас со школой не прощается: к ней приезжают выпускники, приходят за советом ученики общеобразовательных школ, под её патронажем и ребята коррекци-

онной школы, к которым далеко не каждый учитель может найти подход, расположить к себе, охватить заботой и... научить читать, писать, считать и жить в мире людей. Внуки Раисы Николаевны тоже нередко у бабушки делают домашнее задание, ведь бабушка знает, как надо правильно, расскажет и объяснит непонятные моменты. И так каждый день: живёт школой, детьми, и профессию свою считает одной из лучших, но и одной из самых трудных.

Дорогая Раиса Николаевна! Спасибо Вам за всё то, что Вы делаете для детей! Всю жизнь, каждый день, каждый час. С Днём учителя!

О. СУБОТИНА
На снимке: Р. Н. Иванова

● Из редакционной почты

Мои любимые люди

Солнце пробивается сквозь шторы, щекоет нос и слепит глаза, а просыпаться так не хочется. Но аромат выпечки, плывущий по дому, будит окончательно. М-м-м шанежки! Это моё любимое блюдо, которое готовит моя бабушка Люба.

Мне повезло: у меня целых две бабушки и дедушка! Мамина мама – бабушка Люба – очень весёлая и жизнерадостная. Я люблю проводить с ней время: подшутить над дедушкой или просто поболтать, стряпая пельмени. Если бы завтра объявили конкурс на лучшего разгадывателя кроссвордов, в нём бы обязательно победила моя бабушка Галя – папина мама. Она очень любит домашних животных, обожает заниматься огородом и радушно встречает гостей своими угощениями. Мои бабушки – сказочные волшебницы. Каждый день у них в заботах: то покушать готовят, то уборку затеют, то ремонт...

Читали ли вы повесть Н. Лескова о Левше – народном умельце? Вот это точь – в – точь мой дедушка Коля. Он мастер на все руки: починит автомобиль и велосипед, подошьёт валенки, линолеум постелет и теплицу соорудит. Мой дед просто палочка – выручалочка. А ещё он самый активный читатель сельской библиотеки.

Дорогие мои, как хорошо, что вы у меня есть, будьте здоровы, живите долго-долго!

Э. МОСКВИНА

● Малый бизнес

«Мясная лавка» ждёт покупателей

Не секрет, что сегодня в стране в целом, в том числе и нашем районе в частности, существует дефицит рабочих мест в общественном производстве, особенно – в сельской местности. Месяцами, а то и годами, приходится человеку прилагать усилия в поисках работы, но и за столь длительный период ему порой не удаётся решить вопрос положительно. Как прокормить семью? Как поднять на ноги детей? Как жить, в конце концов? Почти в подобной ситуации оказались викуловчане – Сергей Газатов и его близкие товарищи: Виталий Криволап и Сергей Тихонов – безработные. Но люди не пали духом – оформили кредиты, построили животноводческие помещения, обзавелись свинопоголовьем и т.д. и занялись конкретным производством мяса. Почему именно этим видом коммерции, а не каким-то другим? Об этом рассказал С.Ю. ГАЗАТОВ:

– Хочется накормить людей

добротной свиной, ведь сегодня покупатели обращают особое внимание на качество продуктов, когда приходят в магазины. Смотрят, что входит в состав, где и когда произведено сырьё, многие выделают продукцию местных сельхозпроиз-

роизводителей, потому что уверены в её высоком качестве.

Мы же этим делом занимаемся довольно давно – около восьми лет. Почти всё это время реализовывали выращенную свинину в районах Тюменского Севера, а с декабря



ции Александру Сергеевичу Криволапову, пошёл нам навстречу. Подремонтировали точку, привели в надлежащий вид, закупили на полученные по бизнес-плану 117 тысяч рублей необходимое оборудование – холодильники, мясорубки, витрины и т.д., и вот сегодня (29 сентября) открываем свою «Мясную лавку». Добро пожаловать, уважаемые земляки!

– Сергей Юрьевич, а что в ассортименте магазина?

– Всё, что душа пожелает, — смеётся. – А если серьёзно – всегда свежая свинина: вырезка, окорока, рёбра, суповые наборы, сало, ножки и, конечно, полуфабрикаты: котлеты, пельмени, манты, хинкали, фарш и т.д. Есть договорённость и на поставку свежей рыбы, думается, что и этот товар у нас приживётся.

– Многие предприниматели нынче работают с покупателями, что называется, «под заказ». Вы этот вопрос продумывали?

– Конечно, и мы готовы откликнуться на него уже с первого дня нашей деятельности. Кому-то, скажем, нужны кавказские хинкали, т.е. – с начинкой из баранины. Пожалуйста, мы исполним его заказ. Кому-то нужно свиное мясо в большом количестве – на свадьбу, юбилей или другое торжество – опять-таки, обращайтесь к нам, всегда поможем.

– Ну, а кто у вас будет в роли продавца?

– Дело немудрёное: кто будет свободен от другой работы, тот и будет стоять за прилавком, точнее – обслуживать клиентов: или я, или Сергей Николаевич, или Виталий Николаевич. Разницы нет: мы – единый коллектив.

Беседовал А. ДМИТРИЕВ
На снимках: в день открытия «Мясной лавки» В.Н. Криволап с главой района А.С. Криволаповым и заместителем главы Е.А. Шороховым

Фото Т. СУХОВОЙ





Поздравляем!



Поздравляем **ГОФЕРБЕРГ Прасковью Михайловну** с юбилеем! 6 октября ей исполняется 85 лет. Путь нелёгкий – 85 лет, полон он волнений и побед. Много было в жизни приключений, неудач и жизненных свершений. Все Вас любят – дети, Ваши внуки, нету повода для боли и разлуки, пусть Вам будет много светлых дней, улыбайтесь в этот юбилей! Пусть для Вас звучат сегодня тосты, поздравляют дружно Ваши гости, согревает солнышко теплом, наполняя радостью Ваш дом!

Дети, внуки, правнуки.

• Официальные новости

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

03 октября 2016 г. в зале заседаний администрации Викуловского муниципального района проведены публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Викуловского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав Викуловского муниципального района, опубликованного в районной газете «Красная звезда» от 27.09.2016 г. № 78 (9718).

Письменных и устных предложений, замечаний граждан по проекту решения Думы, вынесенного для обсуждения на публичные слушания, не поступило. Участники публичных слушаний по результатам обсуждения проекта решения Думы Викуловского муниципального района решили: рекомендовать депутатам районной Думы принять проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Викуловского муниципального района в представленной редакции.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ – 21310 «Нива», 2003 г.в., пятдверка, пробег – 150 тыс. км., цвет вишни, газ, бензин, подогрев двигателя, чехлы, музыка, прицепное, багажник. Цена договорная, при осмотре. Тел.: 2-41-28, 8-982-905-63-38.

нетель стельную. Тел.: 8-922-485-47-88, 8-922-073-85-96.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

поросят (1,5-2 мес.). Тел. 8-922-071-57-92.

поросят (1,5-2 мес.). Цена – 3 тыс. руб. Тел. 8-950-480-57-56.

ИП Шабанин П.П. Большой выбор зимних автошин. Низкие цены. Кредит, рассрочка. с.Викулово, ул.Первомайская, 66а. Тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

Торговый Дом «ВОРОНОВ И К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/л в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Викулово ежедневно – суббота. Заказ по звонку, расчет на месте. Сентябрь – пенсионерам скидка до 3%, 8-34551-7-28-35, 8-982-916-79-80.

УСЛУГИ

Строительные и ремонтные работы любых видов. Тел. 8-982-789-96-65.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.

Натяжные потолки
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 30%
АКЦИЯ: два по цене одного!
☎ 8-962-031-42-77

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Сельхозобзор

С трудовой победой, селяне!

Информация

о ходе сельскохозяйственных работ в предприятиях Викуловского района на 29 сентября 2016 г.

В первой графе – наименование хозяйства; во второй – намолочено зерна (т); в третьей – урожайность (ц/га); в четвертой – вспашка зяби (в % к плану).

(Данные управления сельского хозяйства).

ИП Аскарлов Р.М.	1425	24,2	100
ЗАО «Экос»	3343	22,6	81
ИП Васькин И.Н.	1400	18,7	93
ООО «Елань»	526	17,5	83
ООО «Чапаева»	1120	17,2	100
ООО «АК «Викуловский»	20299	16,6	78
ООО «Радиус-агро»	6863	16,5	75
КХ «Рассвет»	2301	16,4	77
ИП Гилёв С.М.	1369	15,6	45
СПК «Сибирь»	657	15,3	97
ООО «Маяк»	1500	15,0	100
ИП Романов А.В.	570	15,0	34
ООО ДСП «Ямал-Юг»	1110	13,4	56
ООО «Боково»	4127	13,1	70
ООО «Нива»	517	9,2	2
Прочие	1190	10,0	69
По району	48317	16,1	74

Вот и настал тот день, которого с нетерпением ждали не только полеводы, но и все труженики района: в хозяйствах практически завершилась хлебоуборочная страда. Всеми сельхозпредприятиями зерновые и зернобобовые обмолочены с площади 29974 гектара, общий намолот составил 48317 тонн, каждый гектар дал по 16,1 центнера (пшеница – 16,2, овёс – 15,4, ячмень – 18,2, горох – 14,1). Неплохой хлеб собрали труженики ЗАО «Экос», ИП Аскарлов Р.М., ИП Васькин И.Н., ООО «Елань», ООО «Чапаева».

Полеводы успешно выполнили свою главную заповедь: засыпали качественные семена под урожай 2017 года (исключение: ООО «Боково» – 73%, ООО «Нива» – 27%, ООО ДСП «Ямал-Юг» – 0%).

Высокими темпами ведётся подъём зяби: по району вспахано 20290 гектаров (в 2015 году – 10745, 39%), а коллективы ООО «Маяк», ИП Аскарлов Р.М., ООО «Чапаева» полностью и успешно справились с этим видом осенних работ.

В нынешнем сезоне растениеводы ООО «АК «Викуловский» вернулись к забытому методу выращивания хлебов – озимому севу: под уборку будущего года они разместили пшеницу на 2500 га, рожь – на 300, (рыжик – на 1200).

Отметим, что на 29 сентября прошлого года по району было обмолочено только 68% яровых культур, урожайность составляла 17,1 центнера с га.

А. ДМИТРИЕВ

• Информировывает ОГИБДД

Пострадали дети

И вновь на территории Викуловского района в ДТП пострадал ребёнок, в этом году пострадавших в ДТП несовершеннолетних четверо, в прошлом году – один. Напомню, что в мае пострадала девушка 14 лет в салоне автомобиля (она была не пристёгнута ремнём безопасности); в июле на 14-летнюю девушку-пешехода совершён наезд автомобиля; в августе в ДТП пострадал также 14-летний юноша (пассажир мотоцикла); 23 сентября в д. Староборовой пострадала 11-летняя девочка, которая каталась по проезжей части дороги на роликовых коньках.

Статистика, к сожалению, печальная: пострадали 2 пешехода и 2 пассажира. Родителям стоит почаще напоминать своим детям, что в салоне автомобиля нужно пристёгиваться всегда, не забывая самим показывать пример, не трогаться с места пока не пристегнёшься сам и не проследишь, пристёгнуты ли все пассажиры в салоне автомобиля, и только потом отправляться в поездку. Ведь где, когда и с кем может произойти ДТП, мы не знаем.

В вечернее и даже ночное

время нужно следить, где находятся ваши дети. Действительно гуляют с друзьями, а не катаются на мотоцикле или автомашине с сомнительной компанией. Практика показывает, за последние годы в нашем районе, травмы, полученные в ДТП на мототранспорте, приводят к тяжкому причинению вреда здоровью. А ведь никому не захочется видеть инвалидом своего ребёнка. Объясните, как опасны такие развлечения, не разрешайте ездить куда-нибудь на скутере по-быстрому, например, в магазин или больницу.

Купили ребёнку роликовые коньки, все рады. Расскажите где и как безопасно нужно на них ездить. Катающиеся на роликовых коньках приравниваются к пешеходам, а значит, и вести себя должны соответственно. Строго запретите ездить по проезжей части, для этого есть тротуар или левая сторона края проезжей части. Не уверены, что ребёнок может самостоятельно кататься, одного не отпускайте.

М. ТЕЛЬНОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», ст. лейтенант полиции

• По следам события

Неделя дорожной безопасности

С 12 по 16 сентября в нашей школе прошла профилактическая неделя дорожной безопасности, целью которой являлось привитие детям внимательности на дорогах. В школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание Правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге, которые для них организовали отряд волонтеров школы «Дети планеты» и юные инспектора дорожного движения «Светофор». Волонтеры и ЮИДовцы провели акции на улицах села для водителей под названием «Движение с уважением», а в школе для учащихся раздавали листовки-памятки «Умный пешеход». На перемене в актовом зале школы был организован флешмоб по ПДД, где ребята играли и танцевали. В каждом классе в течение недели были проведены инструктажи и беседы по Правилам дорожного движения.

Интересной и познавательной для учащихся 5-6 классов была игра по станциям «Безопасное колесо». Перед ребятами стояла задача: участвовать в нескольких конкурсах – «Фигурное вождение велосипеда», «Знатоки Правил дорожного движения», «Первая помощь», «Неотложка», «Музыкальная», «Светофор» и набрать максимальное количество баллов. Перед началом игры инспектор по пропаганде ПДД Викуловского района М.В. Тельнова поздравила ребят с наступившим новым учебным годом и пожелала всем безопасной дороги. Капитаны команд получили маршрутные листы и отправились выполнять задания. Организаторами на станциях были педагог – организатор Сухова Т.А., учитель ОБЖ Осинцев А.А., учитель ЛФК Коротаева Т.А. и школьная медсестра Греченко Е.Н. Активными помощниками были старшие волонтеры и ЮИДовцы нашей школы. По итогам игры победителем стала команда 6 «б» класса, второе место присуждено команде 6 «а», на третьем месте стали ребята из 5 «а» класса.

Все проведенные мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма.

Т. СУХОВА, педагог-организатор ВСОШ №1

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2728 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 77.